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Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MoXkKeT ObITh CHUKEeHa, TaK
KaK YMeHbIIIeH 00beM CITIEPMbI, 0UEHb BEICOKUY YPOBEHB BI3KOCTH U MHOTO Ae)OPMUPOBAHHBIX
CIiepMaTo30uaoB. I1o 0gHOM criepMorpaMMe OKOHYATENIbHEIX BEIBOMOB He [IeJIal0T, II09TOMY CIIedyeT
BBITIOJTHUTD HUCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu OJIsI UCKII0YeHUS OIHUOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIs1 BHISICHEHUS TPUYMHLL U3MEHEeHHUH 1 og0opa JIedeHus.



